
                                         

 
Notulen Algemene Ledenvergadering Historisch Genootschap  
Hendrik-Ido-Ambacht op 20 maart 2025 om 19.30 uur in Cascade 
 
Aanwezig:  69 personen die de presentielijst hebben getekend van wie  
                     3 niet-leden en 6 die zijn vergeten dit aan te geven 
Bestuur   :   Herman Jonker (voorzitter), Tim den Draak (secretaris), Pieter van       
                      van der Giessen (penningmeester), Margo Beers, Alie Tas, Gerard  
                      Plaisier, Arend Schumacher en Arie Verhoeven. 
Afwezig met kennisgeving: Charles van der Kooij 
 

1. Opening en mededelingen 
 
De voorzitter opent de ledenvergadering en heet iedereen aanwezig van harte 
welkom. Het is mooi dat we elkaar hier in Cascade kunnen ontmoeten. 
Ondanks een voetbalavond op TV zijn we in grote getale opgekomen. Dat 
moet ook te maken hebben met onze spreker vanavond na afloop van de 
vergadering. Maar het typeert ook onze vereniging. Zie het recente artikel in 
NRC dat ingaat op de teruggang van historische verenigingen in Nederland. 
Ook het Radio 1 Journaal wijdde daar een item aan. En zie onze vereniging. We 
bloeien als nooit tevoren, met een groot aantal leden en veel vrijwilligers die 
dit allemaal mogelijk maken. Applaus! 
 

2. Notulen vorige vergadering op 4 juni 2024 
 
De notulen zijn zoals in de agenda vermeld twee weken geleden op onze 
website geplaatst en ook hier in ruime mate op papier beschikbaar. Er is dus 
geen noodzaak deze voor te lezen. 
Er zijn geen vragen en de notulen worden bij acclamatie vastgesteld. 
 

3. Jaarverslag 2024 van het bestuur 
 
Het Jaarverslag van het bestuur vat de belangrijkste feiten en gebeurtenissen 
samen die onze vereniging aangaan in het kalenderjaar 2024. 
De secretaris leest het verslag integraal voor en wordt beloond met een 
instemmend applaus. Besloten wordt het verslag op onze website te plaatsen. 
[Na afloop corrigeert Marianne Groeneweg ons dat de eerste digitale 
Nieuwsbrief is uitgebracht in maart en niet in september 2024. Waarvan akte.]   
 
 



 
4. Financieel Verslag 2024 incl. verslag van de Kascommissie  

 
Het Financieel Verslag 2024 bestaande uit de Balans en Resultatenrekening 
2024 alsmede de Begroting voor 2025 zijn zoals in de agenda vermeld twee 
weken geleden op onze website geplaatst en ook hier in ruime mate op papier 
beschikbaar. 
De penningmeester licht een en ander post voor post toe mede aan de hand 
van lichtbeelden en beantwoordt vragen van leden. 
Nico Kars wil weten waarom €5000 ten laste is gebracht van ons resultaat voor 
onderhoud van ons pand. We willen zichtbaar maken dat we dit bedrag 
hebben toegevoegd aan onze Voorziening Onderhoud. Ook bv dat we €10.000  
hebben afgelost op onze lening van het Restauratiefonds. Daar zijn we trots op 
en dat mag zichtbaar zijn! 
Arie vd Vlies wil weten waarom we het resultaat van het Winkeltje voorzichtig 
hebben begroot? We hebben dat inderdaad bewust gedaan. We laten ons 
graag op dit punt weer positief verrassen en ons geen druk opleggen. 
André Rongen is positief verrast dat ondanks de uitgave aan expositiekosten 
van €2300 de begroting ruimte biedt voor €5000. Waarom dit en geen hogere 
post Onvoorzien? Die ruimte is er altijd wel geweest maar willen we nu ook 
graag zichtbaar maken. We vonden dit een goed argument! 
Pieter leest de positieve verklaring voor van de Kascommissie bestaande uit 
Ineke Smit en Nico van der Wielen. Vervolgens stemt de vergadering naast het 
Bestuursverslag 2024 bij acclamatie ook in met het Financieel Verslag 2024 en 
verleent daarmee décharge aan het bestuur voor het gevoerde (financiële) 
beleid.  
 

5. Verkiezing Kascommissie 
 
Ineke Smit en Nico vd Wielen worden bedankt voor bewezen diensten. 
Voor volgend jaar worden vervolgens Nico vd Wielen en Nico Kars verkozen. 
Met Charles van der Kooij als reserve. 
 

6. Verkiezing leden Bestuur. 
 
Aftredend zijn de leden Margo Beers en Arend Schumacher. Beiden stellen zich 
herkiesbaar, waarop zij onder dankzegging bij acclamatie worden herkozen. 
 
 
 



 
7. Rondvraag 

 

• Gerard Plaisier noemt Jan Kroos als deskundige binnen ons 
documentatiecentrum op het gebied van archivering van foto’s. Hij wil 
hierbij graag ondersteuning hebben. Wie wil hem helpen? Trudy 
Wehrmeijer vraagt zich af waarom we niet meer samenwerken met Ary 
Cramer? Die doet toch hetzelfde? Jan Kroos antwoordt dat het juist 
andersom is. Tot nu toe hebben wij hem op aanvraag ondersteund bij 
het vormen van een eigen beeldarchief. Dus onze vraag blijft. 

• Freek Luchies vraagt zich af of wij ons huidige dorp voldoende 
fotografisch vastleggen opdat toekomstige generaties kunnen zien hoe 
het er ooit uitzag anno nu? Wij vinden van wel en onze archieven 
worden regelmatig aangevuld met verzamelingen of eigen foto’s. Wij 
zijn altijd in voor interessante aanvulling.                                                                                                
In dat verband vraagt Wil vd Graaf zich af wat er met de suggestie van 
vorig jaar van David Scheele is gedaan? Een ding is zeker het door hem 
gesuggereerde clubje fotografen [die grafzerken willen fotograferen] is 
er niet gekomen. Ons documentatiecentrum heeft vastgesteld dat we 
over voldoende (foto)materiaal beschikken. 

• Jan Kroos meldt dat de restauratie van onze oude Ambacht film uit 1957 
hopelijk dit jaar wordt afgerond. 

 
Niets meer aan de orde zijnde bedankt de voorzitter iedereen voor hun inbreng 
en sluit het vergadergedeelte af om 20.30 uur en nodigt iedereen uit voor de 
koffie-of theepauze.  
Na de pauze geeft econoom en journalist Annegreet van Bergen een lezing 
waarbij zij herinneringen ophaalt aan de jaren ’50. Zij schreef over dat 
onderwerp de bestseller ‘Gouden jaren’. 
 
Aldus vastgesteld in de Algemene Ledenvergadering van 27 mei 2026 
 
Tim den Draak, secretaris                                         Arie Verhoeven, wnd voorzitter             

       
  

                     
 
 


